

# 转弯处一个坑,一绕就违章

兰山区建设局已通知工作人员去查看情况



▲路面坑。

本报1月6日热线消息(记者 左肖)近来,工业大道与双岭路转弯车道出现一个坑,来往车辆为了避让这个坑不得已就要绕行到自行车道上,结果一绕就被电子眼抓拍。

据出租车司机王师傅反映,他经常由工业大道右转上双岭路去汽车站,平时很注意遵守交通规则。但他前些日子上网查询违法记录时却发现,自己的车有8条违法记录,而且这些违法记录全部出自工业大道和双岭路交会处。

王师傅再次路过这个路口时发现,路口信号灯不远处有一个坑,平时自己带客人路过这里时为了减轻颠簸会偏右一点行驶,这样一来便压到了自行车道的感应线。发现自己的违法记录以后,王师傅连忙来到交警部门肇事处理科调出监控,但是发现在摄像头上看不到路面上的大坑。

1月6日,一位路过的出租车司机邵师傅看见记者在拍摄有关图片的时候停下来告诉记者,他在这个路口也被拍过三四次了,本来今年一年都没事,

这两个月才开始被拍的。现在他宁愿颠一下慢慢过去也不敢走旁边的自行车道。

记者在路口站了半个小时,发现路过的出租车基本都慢慢压着坑走过去,私家车和大型车辆一般都绕着坑走。记者随后向12319城市建设服务热线反映了这个情况,工作人员随后联系了兰山区建设局市政科,并已通知工作人员去查看路面情况。

1月7日,王师傅告诉记者,通过协调,他在临沂市交警支队消除了此处的违法记录。

## 八旬夫妇苦寻儿子

仨月还没结果

本报1月7日讯(记者 邵琳)3个月前,沂南县青驼镇刘家河疃村八旬老夫妇高配德、刘硕兰56岁的智障儿子高赞庆突然走失。3个月以来,老两口的足迹踏遍周边县区,却难觅儿踪,临近岁末,他们希望能有好心人够提供线索,让一家人团聚。

2010年9月17日下午,刘硕兰让儿子到地里去拔花生秧,儿子答应了一声,就推着三轮车出门了,谁知这一去就再没回来。儿子走失后,老两口寝食难安,每天天刚亮,他们夫妇俩就揣着儿子高赞庆的身份证和一叠寻人启事出门寻找,经常一找就是两三天,饿了就啃几口自带的煎饼咸菜,渴了就向路人讨口水,夜深了就挤在别人家屋檐下窝一晚。3个月来,老两口的足迹踏遍了界湖、蒙阴、沂水、临沂城区,却始终没有找到儿子。苦寻无果后,焦急的夫妇俩先后病倒了。

高赞庆走失后,本村热心村民也都主动参与帮忙寻找。刘家河疃村调解委员会主任刘玉明告诉记者,高赞庆走失的第4天,村里便由村委牵头,多次组织村民到村子周边寻找他的下落,但都没有找到。

如果有人见过高赞庆,请拨打15168981561(刘玉明)联系,高赞庆走失时身穿灰白相间方格褂,土黄色裤子和蓝色胶鞋。

下水道溢水,路面结冰

## 货车“吱溜”陷进冰坑



三人在商量怎么把汽车拖出冰坑。

本报1月7日热线消息(记者 王晓 李婷)1月7日,一辆重2吨的货车途经市区金雀山路与兴隆路交会处附近时,因路面大面积结冰并出现冰坑,不幸陷入冰坑,多亏另一辆货车

的“帮忙”才重新上路。

1月7日9时20分左右,记者赶到现场。据被困货车司机刘某介绍,他每次送货到临沂都是走蒙山大道,当日因为有急事赶时间,就走了这条路。不曾想

路面竟然大面积结冰,一不小心就陷进了冰坑,最后在朋友的帮忙下,才把货车从冰坑里拉出来。

开电动三轮车的曹师傅说,“每天很多人走这边,都要绕道而行,不注意的行

人走着走着就能摔倒。都是因为路口的下水道,脏水从里面流出来,就把路面冻成了‘冰路’。”

附近市民希望有关部门能及时处理此处冰坑,还大家一个安全的路面。

## 小家电“傍大款”

涉嫌侵权被查扣

本报1月7日讯(记者 孙贵坤 实习生 宝亮 通讯员 胡尊峰 李现德)“这是朋友放这儿的,不能动!”一男子冲上前去,双臂护住执法人员准备检查的包装箱,这是1月7日临沂工商部门在临沂家电厨卫城检查时遇到的一幕。接九阳股份有限公司举报:临沂家电厨卫城内藏匿大量九阳“山寨机”。经过前期踩点、调查,1月7日下午2时许,工商执法人员赶赴举报地点。当执法人员出示证件例行检查时,就遭遇了文章开头的一幕。“这是朋友放着的”、“这是我买了送人的”、“这是别人送来的”一会的工夫,该男子向执法人员讲述了小家电存在的三种理由,并一直强调“不能动”。

执法人员经检查发现,这批家电标注的是“Juyong九阳电器”字样,而真正的九阳电器则标注“Joyoung九阳”字样,显然是一批假冒产品。

随后执法人员依法查扣了这65台涉嫌侵权的小家电。目前,此案正在进一步调查处理中。

## 车被扣了三个月,零部件离奇失踪

至今也没找到究竟是谁拆了面包车

本报1月7日热线消息(记者 李晖)日前,平邑县市民陈红星遇到一件稀奇的事:他的车因交通事故撞伤人,被公安部门扣了三个月,处理完事故后他去取车,竟然发现面包车的后备胎、电瓶等配件不翼而飞。

陈红星向记者反映称,2010年10月1日早上6点左右,妻弟开着他的车行驶至平邑县卞桥镇一条公路时,将一位老人撞伤。由于事发路段尚未正式通车,交警部门称,该路

段属卞桥派出所管辖。随后,卞桥镇派出所工作人员赶到事故现场处理,并将事故车辆开到派出所,后来通过法律程序将这起交通事故结案。

2011年1月4日上午,陈红星到卞桥派出所取车,被告知车在派出所只放了几天,现在县公安局保安大队。随后,陈红星又赶到县公安局保安大队,结果发现自己的车“面目全非”,后备胎、电瓶、车灯、反光镜、水箱阀门等配件都没了,油箱锁也被撬开,油箱里的油也

没了。

陈红星介绍说,他的车是一款面包车,于2007年初购买,发生交通事故时,只有车的前玻璃和保险杠坏了,其他地方没有损坏。陈红星说:“我要求保安大队的工作人员把被拆掉的配件给找回,他们说配件是平邑县公安局装备科拆的,他们找不到,只能答应帮我找到车牌。”

1月5日,平邑县公安局装备科工作人员通知陈红星车牌已经找到,让他去取车牌和车。但是由于车已

经被拆得无法正常行驶,陈红星又花了1500元将车修好。

1月7日上午,记者联系到平邑县公安局保安大队,该大队队长称,这些零部件不是他们拆的,是装备科拆的,水箱阀门可能是在给车放水的时候,不小心弄丢了。但是他们不负责寻找这些配件,只负责保管车辆。

记者随即又联系到平邑县公安局装备科,一名接电话的刘警官告诉记者,科室的重要领导都不在,车里

的配件究竟是不是被他们人员拆卸的,还不能断定,要等领导回来后才知。

随后,记者又联系到最初停放陈红星面包车的卞桥派出所,一位自称姓张的值班工作人员称,车在他们派出所的时候,除了交通事故撞坏的部位外,没有缺少任何东西,他们送到保安大队的时候,也没有拆卸车上的任何配件。

目前,陈红星的车已经修好,但是车上配件究竟是被谁拆卸的,他希望能有个说法。